

Светлый, добрый праздник Пасхи

Нет такого праздника, который вызывает столько радости у жителей города как светлый праздник Пасхи. «Христос воскресе!» -восклицают друзья, знакомые, близкие при встрече. А в ответ мы произносим: «Воистину воскресе!» От этих слов тепло разливается по телу, кажется что все вокруг дышит, благоухает, возникает ощущение единства с природой.

По словам председателя районного общества инвалидов С.В. Платоновой, в этот праздник хочется находиться в кругу друзей и единомышленников. Поэтому и решила она вместе с активом и членами общества инвалидов и Союза пенсионеров 20 апреля собраться в читальном зале центральной библиотеки города, где заведующая читальным залом Г.В. Рамейкова провела для них познавательную беседу, как проходит Пасха в странах Европы и Америки. Не случайно, ведь такие страны как Германия, Франция, Италия, Англия — католические. А в нынешнем году православные верующие и католики отмечали праздник Пасхи в один день.

На этом праздничном мероприятии под названием «Светлый, добрый праздник Пасхи» присутствовал благочинный Меленковского благочиния, протоиерей А. Макаренко. Отец Александр рассказал, в чем смысл праздника Пасхи, о схождении Благодатного огня на Гроб Господень, почему именно православная вера является истинной.

Кроме того, он ответил на вопросы представителей районного общества инвалидов, Союза пенсионеров, работников



библиотеки, которым хотелось узнать, как нужно поститься больным, исповедоваться, интересовались и строительством храма Всех Святых и многим другим.

Завершилось мероприятие чаепитием с куличами и пасхой, угощались гости крашенными яйцами. Праздничный стол был накрыт на средства местного отделения Союза пенсионеров России.

М. ПОДОБУЕВА.